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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό 14/2014 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Φαρσάλων

ΘΕΜΑ  21      ο      :       «Λήψη  απόφασης  για  λύση  ή  μη  της  σύμβασης  μίσθωσης  του 
Δημοτικού Αναψυκτηρίου με την επωνυμία: «ΚΑΦΕ ΜΠΑΡ - ΨΗΣΤΑΡΙΑ»  που βρίσκεται 
στη  Τ.Κ.  Βρυσιών,  μεταξύ  του  Δήμου  Φαρσάλων  και  της  μισθώτριας  Σταματίας 
Μπαξεβάνου». 

Στα  Φάρσαλα  και  στο  Δημοτικό  Κατάστημα  σήμερα  Τρίτη  01  Ιουλίου  2014  και  ώρα  20.00’  
συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Φαρσάλων (παρ. 5,  άρθρο 65 του Ν. 3852/2010),  
και  μετά  από  τη  με  αριθμό  11133/06.06.2014  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου,  για  συζήτηση 
και λήψη απόφασης στο παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συζήτησης του παραπάνω θέματος ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από 
τα 27 μέλη του Δ.Σ. ήταν:

Π Α Ρ Ο Ν Τ Α:

Βάιος Νικολάου (Πρόεδρος)

Μπαμπανίκας Δ. -Παπαγεωργίου Χρισ. -Δερλός Κ.  -Τριανταφύλλου Ν. -Ταστεμίρογλου Σ.  
Αντωνιάδης Ν.  -Τσιάμπας Σ. -Αγγελακόπουλος Δ. Γεώρ. -  Τεριζής Ευσ.  -Συροπούλου Δ. 
Παντούδης Ι. - Γκίζας Δ. -Αγγελακόπουλος  Κ. Γεώρ. -  Κατσιαούνης Ε.  -Γιαχνής Κ.   &  
Νταφόπουλος Γ.

Α Π Ο Ν Τ Α

 Χατζημήτρος Αν. - Δασκαλόπουλος Δ. -Πουλαράκης Σ.   -Φεγγίτης Δ. -Μολόχας Ασ.
Θεοχάρης  Τρ.  -Ίφου  Μ.  -Καπετάνος  Χ.  -Γκατζόγιας   Ν.  &  Μπαλατσός  Ε .  αν  και  κλήθηκαν  νόμιμα 
δεν προσήλθαν.

Ο Δήμαρχος  κ. Αριστομένης Καραχάλιος  προσκλήθηκε και παραστάθηκε στη συνεδρίαση.

 Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και  ο  κ.  Ευάγγελος Μπετχαβάς  δημοτικός υπάλληλος για  την 
τήρηση των πρακτικών.

Για  το  παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος  είπε  ότι  το  θέμα είναι  επείγον  
σύμφωνα  με  την  παρ.  5  άρθρο  65  του  Ν.  3852/2010,  έδωσε  το  λόγο  στο  Δήμαρχο  ο  οποίος  
ανέφερε τα εξής: 

Από  την  κα  Σταματία  Μπαξεβάνου  του  Παναγιώτη,  μισθώτρια  του  δημοτικού  αναψυκτηρίου 
που  βρίσκεται  στη  Τ.Κ.  Βρυσιών  και  λειτουργεί  ως  «ΚΑΦΕ  ΜΠΑΡ  –  ΨΗΣΤΑΡΙΑ»   υποβλήθηκε  στο 
Δήμο,  η  με  αριθμό  4348/12.05.2014 αίτησή  της,  σύμφωνα με  την οποία  ζητά τη λύση  της σύμβασης  

Σελίδα 1 από 2

ΑΔΑ: ΩΙ0ΤΩΗ0-05Δ



μεταξύ αυτής και του Δήμου φαρσάλων μέχρι 30.06.2014,  για το λόγο όπως αναφέρεται στην αίτησή  
της,  τα  εισοδήματα  που  αποκομίζει  από  τη  εκμετάλλευση  του  καταστήματος  είναι  ελάχιστα,  με 
συνέπεια  να  μην  είναι  σε  θέση  να  ανταποκριθεί  ούτε  καν  στις  υποχρεώσεις  καταβολής  του  
μισθώματος  έναντι  του  Δήμου.  Κάθε  μέρα  που  περνά  όλο  και  περισσότερο  χρεώνεται  από  τη 
λειτουργία του καταστήματος.

Τέλος  ο  Δήμαρχος  πρότεινε  τη  λύση  της  σύμβασης  κοινή  συναινέσει  μεταξύ  του  Δήμου  
Φαρσάλων  και  της  μισθώτριας  κας Σταματίας  Μπαξεβάνου  του  Παναγιώτη,  από  01.07.2014,  του 
δημοτικού  καταστήματος  που  βρίσκεται  στη  Τ.Κ.  Βρυσιών  και  λειτουργεί  ως  «ΚΑΦΕ  ΜΠΑΡ  – 
ΨΗΣΤΑΡΙΑ»,  και  να εκπέσει  η  εγγυητική επιστολή υπέρ του Δήμου Φαρσάλων, και  να καταβληθεί  το 
οφειλόμενο ποσό, από την μισθώτρια στο Ταμείο του Δήμου φαρσάλων. 

Μετά το  πέρας  της  ανωτέρω διαδικασίας,  της  συζήτησης,  και  της  ανταλλαγής  γνωμών  όπως  
καταγράφονται  στα  μαγνητοφωνημένα  πρακτικά,  Πρόεδρος   κάλεσε  το  συμβούλιο  να  αποφασίσει  
σχετικά.

Το δημοτικό συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του:

1)  Την εισήγηση Δημάρχου
2)  Τις διατάξεις των άρθρων 65 & 67 του Ν. 3852/201

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι  ομόφωνα

1) Εγκρίνει  τη  λύση  της  σύμβασης  κοινή  συναινέσει  μεταξύ  του  Δήμου  Φαρσάλων  και  της 
μισθώτριας  κας Σταματίας  Μπαξεβάνου  του  Παναγιώτη ,  από  01.07.2014,  του  δημοτικού 
καταστήματος  που  βρίσκεται  στη  Τ.Κ.  Βρυσιών  και  λειτουργεί  ως  «ΚΑΦΕ  ΜΠΑΡ  –  ΨΗΣΤΑΡΙΑ» ,  να 
εκπέσει  η  εγγυητική  επιστολή  υπέρ  του  Δήμου  Φαρσάλων,  και  να  καταβληθεί  το  οφειλόμενο  ποσό,  
από την μισθώτρια στο Ταμείο του Δήμου φαρσάλων.

2) Εξουσιοδοτείται ο Δήμαρχος για τις περαιτέρω ενέργειες.

Η παραπάνω  απόφαση  πήρε αύξοντα αριθμό   180/2014.
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Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                             ΤΑ ΜΕΛΗ

   Βάιος Νικολάου                                                                (ακολουθούν υπογραφές)

Ακριβές Αντίγραφο

Φάρσαλα 08.07.2014 

Ο   Π ρ ό ε δ ρ ο ς

Βάιος  Νικολάου
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